

**VLADIMIR MATIĆ**  
Guverner 2018/19  
Distrikt 2483



## MESEČNO PISMO GUVERNERA BR. 11

Dragi prijatelji u Rotariju,

MAJ mesec je u Rotariju posvećen mladima i prijateljstvu ("Youth Service Month"). Zato je baš lepo da smo ga započeli najvećim evropskim Rotarakt događajem čiji je domaćin Beograd. Juče je svečano otvoren EUKO na kome će do 5. maja biti prisutno oko 800 Rotaraktovaca iz Evrope, ali i celog sveta. Pozivam klubove da se tokom ovog meseca posvete još više mladima. I mladima u Rotariju i svim mladim ljudima u lokalnoj zajednici. Održite zajedničke sastanke sa Rotarakt i Interakt klubovima, pripremite za njih predavanje koje će im pomoći da nauče više o rotariju ali i o stvarima koje će im praktično koristiti u životu. Realizujte zajedničku servisnu akciju. Okrenite se mladima u školama i na fakultetima u vašem mestu.

Ovoga meseca nas očekuju još dva velika jubileja – 90 godina od osnivanja RC Novi Sad (24. maj) i 85 godina od čarterovanja RC Zemun (9. maj). Ovo su važni jubileji za ceo naš Distrikt, pa pozivam sve rotarijance da svojim prisustvom uveličaju ove proslave.

Početak juna meseca održava se Konvencija Rotari Internacionale u Hamburgu na kojoj se očekuje preko 40.000 posetilaca. Kako je ovo prilika da se u našoj relativnoj blizini održava ovako važan događaj pozivam rotarijance da što veći broj poseti Rotari Konvenciju. Tek kada prisustvujemo na našim Distriktnim Konferencijama i Skupštinama, a pogotovo na Rotari Konvencijama, možemo da shvatimo šta je to zaista Rotari i kolika je njegova snaga i značaj u svetu. Za sve informacije oko registracije i odlaska kontaktirajte Nadicu Pešić na telefon +381 64 198 98 97 ili putem mejla na: nanacvecara@gmail.com

Danas sam svim klubovima u Distriktu prosledio odluku Etičkog komiteta Distrikta. Pozivam sve klubove i rotarijance da se u svim rotarijanskim stvarima, ali i svom profesionalnom i svakodnevnom životu, vode visokim moralnim i etičkim načelima, i da imaju stalno na umu "Test 4 pitanja".

Petak, 3. maj 2019.

Vaš u Rotariju,



**Rotary**  
**Vladimir Matić**  
District Governor 2018/19  
District 2483 Serbia & Montenegro  
Mob: +381 63 236 929  
Web: [www.rotarydistrict2483.org](http://www.rotarydistrict2483.org)  
Facebook: [vladimirmaticD2483](https://www.facebook.com/vladimirmaticD2483)  
E-mail: [rotarydg2483@gmail.com](mailto:rotarydg2483@gmail.com)  
[rodaing@hotmail.com](mailto:rodaing@hotmail.com)



**Rotary**

**THE FOUR-WAY TEST**  
of the things we think, say or do

- I. Is it the TRUTH?
- II. Is it FAIR to all concerned?
- III. Will it build GOODWILL & BETTER FRIENDSHIPS?
- IV. Will it be BENEFICIAL to all concerned?